



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

1 МАЯ – ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

Уважаемые жители Нижевартовского района!

Поздравляем вас с Днём Весны и Труда!

День Весны и Труда для многих поколений россиян был и остаётся символом весеннего обновления, единства, уважения к человеку труда. Этот праздник утверждает социальные ценности, важные для современного общества, – достойные условия жизни, стабильную и интересную работу, достаточный уровень заработной платы, право на поддержку государства.

Сегодня усилила власти, представителей малого и среднего бизнеса, общественных организаций направлены на то, чтобы сделать жизнь в Нижевартовском районе комфортной и удобной. В районе живут и работают настоящие труженики, мастера своего дела. Во многом благодаря вашему труду, любви к своей малой родине Нижевартовский район занимает лидирующие позиции в округе, сохраняется стабильность в экономике, успешно реализуются все наши программы.

Особые слова благодарности выражаем представителям старшего поколения, тем, кто закладывал основу для нашего благополучия. Ваше умение жить и трудиться с полной самоотдачей всегда останутся для нас достойным примером!

В эти праздничные дни желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, согласия и успехов во всех начинаниях!

Борис САЛОМАТИН,
глава района;
Светлана СУББОТИНА,
председатель Думы района.

ФОТОВЗГЛЯД НЕДЕЛИ



Депутаты избирают главу района.



Борис Саломатин вступает в должность главы района.



Акция «Георгиевская ленточка» в Охтеурье.



Излучинск отметил 28-летие.

1 МАЯ – ВОСКРЕСЕНИЕ ХРИСТОВО (ПАСХА)

Уважаемые жители Нижевартовского района!

Сердечно поздравляем вас, всех священнослужителей и прихожан православной церкви с великим праздником – Воскресением Христовым!

Праздник Светлого Христова Воскресения – один из самых красивых и долгожданных. Он дарит людям особую радость, надежду, любовь, наполняет души верующих самыми возвышенными чувствами.

Светлая пасхальная радость объединяет людей в храмах. У жителей Нижевартовского района теперь есть возможность провести праздник, соблюдая все традиции. Храмы построены и открыты в семи из восьми поселений района. В них состоятся пасхальные богослужения. Отраднo, что новые храмы-часовни востребованы у жителей, и люди приходят в храм целыми семьями. В районе немало внимания уделяется возрождению культурно-нравственных традиций, Церковь способствует укреплению нравственных основ жизни, возрождению духовности и общественного согласия. Уверены, совместными усилиями мы достигнем весомых результатов в этих общественно значимых вопросах.

Пасха стала поистине всенародным объединяющим праздником. Уверены, этот праздник пробуждает в людях стремление к совершению добрых дел, состраданию и милосердию по отношению к ближним, обращает к размышлениям о великом смысле жертвенной любви.

Искренне желаем, чтобы пасхальные дни принесли в ваши семьи радость, взаимопонимание и счастье, уважение и любовь. Крепкого вам здоровья, терпения, исполнения желаний и семейного благополучия!

Борис САЛОМАТИН,
глава района;
Светлана СУББОТИНА,
председатель Думы района.



Новоаганск. Конкурс профессионального мастерства сантехников.



Ворона прилетела в Варьёган.



«Библиосумерки» в детской библиотеке пгт. Новоаганск.



С наступающим Воскресением Христовым!

Фото **Марины ЗЕЛЕНСКОЙ**, **Михаила РУДАКОВА**, **Дмитрия СУББОТИНА**,
Альбины ЧЕЛНОВОЙ, ученицы 7 класса МБОУ «Охтеурская ОСШ».

ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Патриот – это человек, служащий Родине,
а Родина – это прежде всего народ.
Николай ЧЕРНЫШЕВСКИЙ.

НЕФТЬ

В середине апреля в АО «Самотлорнефтегаз» (ОАО НК «Роснефть») произошло знаменательное событие. На кустовой площадке, географически расположенной в центре Самотлорского месторождения, две новые горизонтальные скважины из залежи пласта выдали рекордный приток безводной нефти с суммарным суточным дебитом в 880 тонн (при обводнённости не более 5%)!

Это известие в те дни стало новостью № 1 для многих средств массовой информации Югры. 20 апреля на этой, ставшей широко известной кустовой площадке побывали жур-

ного куста началось в январе 2016 года. Всего на данной площади в течение текущего года запланировано бурение 9 добывающих и 3 нагнетательных скважин. В виду отличных



ния участков для бурения, журналистам рассказал заместитель начальника управления геологического сопровождения ввода новых скважин и резрки боковых стволов скважин АО «СНГ» Сергей Потяков: – Залежь данного пласта, которая дала нам чистую нефть,

Самотлор способен на сюрпризы



Николай Бондарев и Сергей Потяков.

Много возможностей для обнаружения ещё нетронутых залежей предоставляет масштабный инвестиционный проект по бурению, реализуемый НК «Роснефть».

налисты региональных СМИ. Рассказ о том, что там сегодня происходит, и возможном открытии подобных залежей в будущем, – перед вами.

Первым, кто встретил нас на площадке, был начальник управления технологий и инжиниринга бурения АО «Самотлорнефтегаз» Николай Бондарев. Он рассказал о предыстории получения безводной нефти и прокомментировал работы, выполняемые на кусте.

– Сегодня на участке, названном Приобской площадью, на кустовой площадке 1827 мы бурим третью скважину по уплотняющей сетке. Ранее (несколько лет назад) здесь были пробурены 6 скважин. Второе, дополнительное разбуривание

коллекторских свойств пласта освоение скважин выполнено без гидравлического разрыва пласта. ГРП для них просто не понадобился, что сегодня большая редкость.

В данный момент осуществляется спуск эксплуатационной колонны на кровлю продуктивного пласта. Забой скважины сейчас составляет 2859 метров по стволу и 2182 метра по вертикали. Далее предстоит выполнить бурение пятисотметрового горизонтального участка по продуктивному коллектору и обсадить его фильтрами.

Николай Николаевич напомнил, что такие значительные суточные дебиты добычи фиксировались на Самотлорском месторождении восемь лет назад при разбуривании Усть-Вахской площади.

– Главное сегодня заключается в том, что мы, буровики, видим высокий результат, а значит, работаем не зря! – такими словами он подытожил своё пояснение.

О том, как была открыта Приобская залежь и перспективах геологического изуче-

виявлена по результатам сейсмических и геофизических исследований и подтверждена резрезкой бокового ствола. Суммарные извлекаемые запасы углеводородного сырья, находящегося в её недрах, оцениваются в 1 миллион тонн.

Сергей Владимирович доходчиво объяснил нам, почему эту высокопродуктивную залежь открыли именно здесь и сейчас. Дело в том, что данная залежь является локальной, ранее нефть из неё не добывали, поэтому она и осталась в первозданном виде – без воды. А открытие её стало возможным благодаря осуществлению в «Самотлорнефтегазе» целого ряда программ. Например, на предприятии реализуется программа по сеймопрофилированию 3D, которое позволяет видеть структуру недр более детально. Именно такое сеймопрофилирование «увидело» Приобскую залежь.

Много возможностей для обнаружения ещё нетронутых залежей предоставляет масштабный инвестиционный проект по бурению, реализуемый НК «Роснефть». В рамках его за 2015 год на Самотлоре пробурена 151 новая скважина и осуществлено более 360 операций резрезки боковых стволов. В этот стратегически значимый проект входит и переиспытание ранее пробуренных скважин. Проведённое в рамках этой программы исследование показало, что на Самотлорском месторождении существуют не менее 22 участков, имеющих высокий потенциал нефтеотдачи.

Специалисты-нефтяники и представители нефтяных научно-исследовательских институтов убеждены, что Самотлор ещё не исчерпал свой потенциал на открытие новых запасов. Он ещё способен на подарки, подобные Приобской залежи. Будем надеяться, что они не за горами.

Александр СТРАБЫКИН.
Фото автора.

ВЫБОРЫ-2016

Избран руководящий состав избиркома

В понедельник прошло первое организационное заседание Территориальной избирательной комиссии района.

В новом составе она сформирована в начале апреля 2016 года, действовать же будет в течение пяти лет. Комиссия будет заниматься организацией и проведением в Нижневартовском районе выборов федерального, областного и окружного уровней. В таком – трёхзвенном – статусе пройдёт у нас по осени Единый день голосования. Напомним, что 18 сентября 2016 года жители Нижневартовского района, наделённые правом голоса, будут избирать депутатов Государственной Думы Российской Федерации, Тюменской областной Думы и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. На всех трёх уровнях выборы пройдут по смешанной системе. Это значит, что избиратели будут голосовать за кандидатов в депутаты, зарегистрированных по партийным спискам и по территориальным округам. Предполагается, что на выборах депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры ТИК Нижневартовского района наделит ещё правами окружной избирательной комиссии, члены ТИК будут принимать документы от тех кандидатов, которые намерены выдвигнуться в качестве депутатов от нашего муниципального образования.

Председатель ТИК Нижневартовского района Зинаида Рябова была назначена решением избирательной комиссии округа. Заместителя и секретаря члены ТИК должны были избрать из своего состава. В ходе тайного голосования в качестве заместителя председателя Территориальной комиссии был избран Сергей Примак, в состав ТИК он был назначен Ханты-Мансийским региональным отделением партии «Единая Россия». В качестве секретаря избрана Эльза Мухаметзянова. В ТИК Нижневартовского района она была назначена членами комиссии прежнего состава, а в прежней комиссии она уже вела эту работу. На плечи заместителя, согласно устоявшимся правилам, ложатся организационно-хозяйственные вопросы как на уровне ТИК, так и на уровне всех участковых избирательных комиссий, действующих в районе. Секретарь отвечает в ходе выборных кампаний за дело-производство и финансы.

В ближайших планах избирательной комиссии – обучение всех её членов на кустовых семинарах, намечаемых к проведению Избирательной комиссией округа. В Нижневартовске, как предполагается, будут собраны члены территориальных комиссий, сформированных в Нижневартовском районе и Нижневартовске, а также в городах Мегионе, Покачи и Радужном. Судя по заявлениям, сделанным новым главой ЦИК РФ Эллой Памфиловой, в ходе нынешней кампании не будут вноситься какие-либо существенные изменения в законодательство по выборам депутатов Государственной Думы РФ. Очевидно, не претерпят каких-либо изменений законы о выборах, действующие на уровне субъектов федерации. Территориальные комиссии должны провести свою работу слаженно и на должном уровне. В Нижневартовском районе это будет сложнее. Немалое число его избирателей либо постоянно проживают в отдалённых уголках, либо могут находиться в ходе выборной кампании на нефтяных месторождениях. И тем не менее они должны воспользоваться правом, которым наделила их Конституция РФ, и проголосовать наравне со всеми гражданами Отечества.

Михаил РУДАКОВ.

15 имён на Доске почёта

24 апреля во время мероприятия, посвящённого празднованию 28-летия посёлка городского типа Излучинск, имена 15 его жителей были занесены на Доску почёта.

Это **Любовь Амбарникова**, методист по работе с детьми и подростками МКДК «Арлекино», **Галина Безносова**, неработающий пенсионер Нижневартовской ГРЭС, **Людмила Бронникова**, кладовщик Излучинской общеобразовательной начальной школы, **Сергей Гикст**, тренер-преподаватель по адаптивной физической культуре Специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва Нижневартовского района, **Антонина Грибецкая**, директор Излучинской общеобразовательной средней школы № 2 с углублённым изучением отдельных предметов, **Расул Джааев**, спортсмен-инструктор отделения бокса Специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва Нижневартовского района, **Татьяна Дувакина**, бухгалтер 1 категории филиала КУ ХМАО – Югры «Центроспас-Югория» по Нижневартовскому району, **Валентина Занина**, председатель первичного отделения общественной организации ветеранов войны и труда, инвалидов и пенсионеров городского поселения Излучинск, **Светлана Казакова**, старший воспитатель Большеархаровской общеобразовательной средней школы, **Нина Максимчук**, учитель начальных классов Излучинской общеобразовательной средней школы № 1 с углублённым изучением отдельных предметов, **Галина Самийленко**, бухгалтер 2 категории абонентского отдела бухгалтерии «Северсвязи», **Роза Сахарова**, врач-терапевт участковый Нижневартовской районной больницы, **Дмитрий Свечников**, старший машинист энергоблока (по ПГУ) 10 разряда котлотурбинного цеха Нижневартовской ГРЭС, **Наталья Сорокина**, директор районного центра творчества детей и молодёжи «Спектр», **Ахмед Вахид оглы Садыгов**, директор ООО «Удачная покупка».

Подготовила **Айсылу ЯЛАЕВА**.



Излучинцы получают заслуженные награды.



Юные жители рисуют открытки.

Милый сердцу уголок

18 апреля 1988 года населённый пункт в излучине реки Вах на основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР получил наименование – посёлок Излучинск Вампугольского сельсовета Нижневартовского района. В этом году нашему любимому посёлку исполнилось 28 лет.

Педагоги районного центра творчества детей и молодёжи «Спектр» провели мероприятия, посвящённые празднованию дня рождения Излучинска.

С 11 по 21 апреля музей Просвещения Нижневартовского района открыл свои двери для всех желающих познакомиться с историей образования Излучинска и строительства Нижневартовской ГРЭС, узнать о происхождении названия посёлка, прикоснуться к архивным документам. В течение 10 дней было проведено 9 экскурсий, которые посетили 218 человек из детских садов и школ. После экскурсии ребята приняли участие в викторине и рисовали открытки любимому Излучинску.

Но согласитесь, узнать историю интереснее из первоисточника, пообщаться с теми, кто участвовал в строительстве и становлении посёлка, кто вкладывал свои силы

и труд в его развитие, узнать о том, с чего всё начиналось и какой след в судьбе оставила эта работа. 22 апреля в уютном зале музея прошла встреча двух поколений. В ней приняли участие первопроходцы (члены общественной организации «ВИП») и волонтеры центра (учащиеся 5-го класса). В дружеской беседе за чашкой чая ребята задавали интересующие их вопросы, а уважаемые гости с удовольствием отвечали. На вопрос Ксении Лобик «Расскажите о первых впечатлениях при приезде в Излучинск» Валентина Михайловна Ковалькова ответила: «Я прилетела в Излучинск из тёплого города Кипинёва. Очень удивилась, когда при посадке пилот объявил температуру -5 градусов. Помню, что первый снег выпал 25 октября, а 7 ноября уже стоял мороз -42 градуса. В этот день нас собрали на парад. Привезли на автобусе в

Нижневартовск. Мороз стоял трескучий. Мы шли колонной, дружно. Было очень холодно, но радостно. Я ни разу, ни одного дня не пожалела, что приехала в этот замечательный край». Ребята рассказали о своих ярких эпизодах жизни, о том, как их родители приехали в Излучинск. Антон Верецагин поведал историю знакомства мамы и папы, Алексей рассказал о своей мечте – стать знаменитым учёным или строителем.

Наш Излучинск, родившийся на берегу сибирской реки Вах как небольшой рабочий посёлок энергетиков, превратился в современный красивый посёлок городского типа, которым восхищаются не только гости, но вполне заслуженно гордимся и мы с вами.

Любое событие, связанное с жизнью посёлка – это история. И важно, чтобы всё необходимое для жизни людей – школы, больницы и другие социальные объекты – процветали и развивались. А молодое поколение должно приумножать то, что было создано первопроходцами.

Татьяна ГУТНИКОВА, методист краеведческого отдела.

Излучинск, в котором живу и расту!

«Излучинск, в котором живу и расту!» – под таким названием в Излучинской ОНШ (дошкольная ступень № 2) в рамках празднования дня рождения городского поселения Излучинск был реализован проект, организаторами и участниками которого выступили воспитатели и воспитанники подготовительной группы № 12, а также их родители. Были проведены беседы, экскурсии, конкурсы, оформлены тематические выставки.

На начальном этапе дошкольники закрепили знания о посёлке, в котором живут. С ребятами были проведены беседы на темы «Мой посёлок», «На улицах Излучинска», «Достопримечательности Излучинска». Вниманию детей были представлены фотографии и иллюстрации родного посёлка. Дети с удовольствием рисовали красивый и яркий посёлок, оформили выставку «Мой любимый Излучинск».

Во время проведения экскурсии в районном центре творчества детей и молодёжи «Спектр» методист Татьяна Гутникова рассказала ребятам об истории образования посёлка, о людях, приехавших на строительство Нижневартовской ГРЭС, познакомила с архивными фотографиями и документами. Дети с большим интересом слушали исторические факты о строительстве посёлка и Нижневартовской ГРЭС. Затем дошкольники поучаствовали в викторине и изготовили поздравительные открытки любимому посёлку.

Продолжением работы над проектом стало знакомство с администрацией Излучинска, его главой и структурой работы. На встрече с Алексеем Кудриком, главой администрации поселения, ребята смогли лично пообщаться с ним, задать свои вопросы. Детей интересовало: как стать главой администрации,

какими качествами должен обладать руководитель, сложно ли управлять посёлком и кто создаёт красоту на улицах Излучинска?

Очень заинтересовала и система видеонаблюдения. В режиме онлайн девочки и мальчики смогли увидеть улицы Излучинска. Их восторгу не было предела!

В Центральной районной детской библиотеке воспитанники дошкольной группы совершили виртуальное путешествие по интересным достопримечательным местам посёлка, посмотрев слайдовую презентацию: «Запомни, как всё начиналось...». Дети показали отличные знания о родном посёлке, ответив на вопросы викторины. С особым трепетом слушали стихи об Излучинске поэтов-земляков А. Дарьиной, В. Акимова и с удовольствием участвовали в играх. Библиотекарь Светлана Мануйлова по-

знакомила дошкольников с гербом Излучинска и его особенностями.

Воспитанники познакомились с творчеством своей землячки Анны Лобановой. Ею написано множество замечательных стихотворений об Излучинске, которые дети оценили по достоинству.

Итогом данного проекта стало создание мини-макета «Излучинск, в котором живу и расту!». Воспитанники и родители приняли активное участие в совместном моделировании. Буквально на глазах появлялись один за одним яркие дома Излучинска, социальные объекты и конечно же, Нижневартовская ГРЭС.

Воспитывая у детей любовь к родному краю, к земле, на которой родились и живём, мы воспитываем любовь к Отчизне.

Оксана НИКОЛАШИНА, воспитатель Излучинской ОНШ.

ДЕНЬ БИБЛИОТЕКАРЯ

Дом, в котором нет книги, подобен телу, лишённому души.
ЦИЦЕРОН.

Мы думали, что сотрудники Центральной районной библиотеки умеют только обменивать книжки читателям и приглашать их к себе за круглые столы для чтения стихов. Нет, они ещё, как книгоноши, доставляют до тысячи томов читателям в сельские поселения. Среди таких энтузиастов библиотечкарь внестационарной формы работы Рина ЗАЛИЛОВА.

соле была волонтером Светлана Кондрашкина, там тоже открылась библиотека.

– *А говорят, что люди перестали читать.*

– Неправда! Жители Соснина знали день моего приезда в деревню, я предупреждала об этом за не-

пульт. В КИБО есть подъёмник, который превращается в открытую сценическую площадку. В самой машине можно разместить тринадцать зрителей. Так, в Пасоле мы провели День матери, в Варьёгане и Былино – беседы с жителями о предстоящих выборах, в Былино и

женщине подарила, одну бабуся обняла, как родную до слёз.... Ко мне люди обращались точно к аксакалу, старшей по возрасту из приехавших гостей. Я выслушала всех и потом передала их просьбы и пожелания по назначению.

Книга с доставкой на дом



делю, знали, что оставлю книги Светлане Викторовне, и сдавали прочитанные журналы и сочинения. Дочь Светланы Викторовны узнала о выходе в свет романа Маргариты Кузьминичны Анисимковой «Мангазея», который хотела прочитать её мама. Мы подарили ей книгу, как внештатному сотруднику. В День библиотечкаря – 27 мая – и в «Весеннюю неделю добра» мы одариваем своих активистов новыми книгами, не забываем своих друзей. К сожалению, Светлана Викторовна уже плохо видит, так я записала для неё кое-какие книги для прослушивания, а сейчас подбираю книги с крупным шрифтом, потому что наша помощница не может жить без чтения.

– *Рина Сарваровна, а что КИБО?*

– Наш бывший директор центральной библиотеки Галина Ярушина на совещании библиотечкарей увидела эту удивительную машину в документальном зарубежном фильме. Она возвратилась в Излучинск окрылённой: «Знаете, есть интересная форма работы с труднодоступными поселениями!» У нас ведь район довольно «пёстрый», до любого села и посёлка нужно долго ехать, плыть и лететь. И мы написали проект для КИБО и получили его вторыми в Югре после Кондинского района. Наш сотрудник прошёл обучение в Москве на курсах по управлению библиотекой на колёсах.

– *А что там сложного?*

– Да это же клуб! Справа в машине находится кинопроектор с экраном, поэтому можно показывать фото, слайды и фильмы. Обе стенки машины заняты стеллажами, где размещается до тысячи томов, а ещё есть две компьютерные установки с выходом в Интернет в любом месте, хоть в лесу. Представляете? Антенна на крыше машины! Конечно, есть генератор, а значит тепло и свет, и мы можем остановиться в любом месте в любое время года и работать с людьми. Хотите музыку, концерт – пожалуйста, для этого имеются микрофоны, операторский

Вампуголе отметили Масленицу.

– *Сами поёте и пляшете?*

– Да, и выставку организовали. Мы бываем не только в дальних поселениях, но и в больших сёлах, где есть дома культуры и библиотеки.

– *Библиотечкарь должен петь, танцевать и читать стихи?*

– Мне кажется, он должен быть мастером на все руки. Я пою, играю на кубызе, гармошке и баяне, у нас в

– *Библиотечкарь обязан читать?*

– Должен и обязан. Я люблю историческую литературу. Когда читала «Порученную невесту» Маргариты Анисимковой, думала о детях князя Меншикова. У меня дети-двойняшки, мне стала близка судьба несчастных княжичей. Я думаю съездить в Берёзово, посмотреть, что там и как, иначе не прощу себе. Люблю историю! Мой отец воевал, освобождал Ленинград от блокады, поэтому



Рина Залилова и Марина Булгакова принесли книги читателю на дом.

– *У вас имя, как у известной актрисы Рины Зелёной из сериала про Шерлока Холмса.*

– Да, меня назвали в её честь, хотя полное имя актрисы Екатерина.

– *Узнав о том, что вы бываете в отдалённых поселениях района, хочу спросить о работе КИБО.*

– Но у меня есть и другая передвижная библиотека, то есть мы вне залов обслуживаем своих читателей. Да, мы раньше часто бывали в населённых пунктах, где не было библиотек – в Былино, Пасоле, Соснина. Теперь они там есть, а я занимаюсь передвижной библиотекой – обслуживаю читателей в организациях и учреждениях Излучинска, например поликлиниках и больницах. Сейчас объясню. Далеко не у всех наших читателей есть возможность в рабочий день заглянуть к нам и получить интересующую литературу, поэтому они заказывают её по телефону. Да, занимаюсь доставкой книг. Например, захожу в поликлинику, там в регистратуре есть закуток, туда приходят врачи и медсёстры и берут книги. И в стационаре есть читатели, приехавшие на лечение из

дальних сёл и посёлков, но там мы оставляем дарственные книги, которые приносят в библиотеку излучинцы.

– *Интересно узнать, что сохранились добрые советские традиции. Одна из них – книга на дом, не захочешь, а прочитаешь.*

– Конечно, если принесут привезут интересную литературу. У нас в деревне Соснина много лет работала волонтером Светлана Викторовна Романова. Мы дружили с этой деревней с 2001 года, давно перезнакомились со всеми её жителями, знаем, кто чем интересуется. Сейчас Светлану Викторовну замещает её дочь Наталья, она приняла на себя заботы своей заболевшей матери. Так вот, жители деревни любят фантастику и спрашивают пособия по домоводству и рукоделию. Сама Светлана Викторовна отдаёт предпочтение классике и хорошим детективам. Вот и везу в Соснина только заказные книги. Я ездила в Савкино, Былино, отправляла книги в Сосновый бор и Колекъёган. У нас везде есть и были волонтеры, например в Былино – Татьяна Кириллова, сейчас она там заведует библиотекой. В Па-

библиотеке много талантливых сотрудников. Вот 8 Марта в Соснина мы пели вместе со всеми жителями деревни. Они попросили привезти им гармониста. В Излучинске есть такой – Пётр Петрович Копыток, наш читатель. С ним мы побывали в Пасоле, Соснина, Вампуголе. А ещё, знаете, добрались до Большого Ларьяка и Чехломея по зимнику.

– *И что?*

– Снег, снег кругом, и вдруг за лесом появилась гора, а на ней – деревня. До того красиво! И тут же большая река, дорога закончилась, дальше нужно ехать на «буране». Ну как в кино! Я вижу, как по тропинке пробежали собаки, потом прошёл мужчина, за ним отец с мальчиком, следом тётеньки.... Так люди протоптали к нам дорожку. Мы оставили им много книг и журналов, я даже свои духи

мне близка история России и Победы.

– *Ну и поступили бы на исторический факультет.*

– Надо было, но не получилось. Я хорошо училась, получила направление на физмат, но хотела стать певицей. В результате стала заведующей детсадом, потом переехала сюда, в Мостоотряд-95, тут меня попросили принять клуб, потому что закончила культпросветучилище. В конце концов стала библиотечкарем – и всё, встряла! Мне предлагали работу методиста в культурном центре, но я человек постоянный, библиотека – моя пристань.

– *А пение?*

– Не получилось. Душа болит о той мечте, конечно, но я пою башкирские и русские песни для себя и иногда для людей. Ой, извините, у нас начинается планёрка...

Наталья СТЕПАНОВА.
Фото из архива редакции.

КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

Пока молоды, сильны, бодры,
не уставайте делать добро!
Антон ЧЕХОВ.

КУЛЬТУРА

Танцуют все!

**Вчера по календарю был
Международный день танца.**

Его отмечали и только вставшие к балетному станку первоклассники хореографических отделений детских школ искусств, и уже познавшие власть движения танцоры образцово-показательных ансамблей, и любители притопа и прихлопа, и уличные проказники брейка, и любители дискотек. Словом, у нас танцуют все, сочиняя на ходу замысловатые коленца и стаптывая каблук.

Танец родился сам, от холода и предчувствия радости. Знатоки утверждают, будто наши пращуры грелись у огня, кружась и пританцовывая. Так появился пируэт, который пещерные чудаки довели до виртуозности. Дальше пошло проще и быстрее. Может быть, от избытка чувств пращуры танцевали и брейк, а мы только сделали шаг назад, к их негасимому огню? Как бы там ни было, танец стал частью нашей жизни. Сегодня без него не обходится ни Масленица, ни фестиваль «Моё сердце – Нижневартровский район», к которому уже готовятся все хореографические ансамбли домов культуры. На нём мы увидим танцы народов России, привезённые сюда переселенцами и нефтяниками. Это будет в июне, а завтра можно и нужно танцевать всем и везде, потому что праздник. Включайте музыку – и впрыскайте в школу и на работу!

Наталья СТЕПАНОВА.

ДЕНЬ ЗЕМЛИ

ЭКОЛОГИ- СЛЕДОПЫТЫ

20 апреля в районном центре творчества детей и молодёжи «Спектр» г.п. Излучинск в рамках акции «Помоги природе делом» состоялось эколого-просветительское мероприятие «Экологический след», посвящённое Дню Земли.

В мероприятии приняли участие экологические объединения «Юный натуралист», «Юный эколог», «Цветоводство», школьное лесничество «Спектр». Программа началась со слайдовой презентации, в ходе которой ребятам рассказывали о красоте нашего края, о полезных ископаемых, которые здесь добывают, о том, как из-за этого страдает природа – загрязняются реки, озёра, отравляется воздух. Но самое печальное – гибнут живые обитатели планеты: птицы, млекопитающие, рыбы, насекомые. Поэтому необходимо сделать всё возможное, чтобы сохранить и сбереечь окружающую природу для будущих поколений.

На подготовительном этапе команды придумывали название, девиз, выбирали капитана. После представления команд участники получили маршрутные листы для выполнения заданий. Ребятам предстояло пройти четыре станции: «Водная», «Воздушная», «Лесная», «Живая». На станции «Водная» ребята, отгадывая ребусы, познакомились с обитателями морей и океанов, на станции «Воздушная» разгадывали кроссворд о птицах, на «Лесной» составляли пословицы о лесе, на станции «Живая» определяли следы животных. За работу на станциях команды получали жетоны – цветные части бумаги, которые потом, на заключительном этапе, как пазл сложили в красочный плакат «Земля – наш общий дом».

Алсу ТАЛИПОВА.

НАКАНУНЕ

Пасхальные службы

В ночь с 30 апреля на 1 мая богослужения по случаю праздника Светлого Христова Воскресения пройдут в семи храмах района.

Пасхальные службы состоятся в храме Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских Чудотворца (Излучинск), в храме во имя священномученика Гермогена епископа Тобольского и всех новомучеников и исповедников Российских (Новоаганск), храме во имя Блаженной Ксении Петербургской (Зайцева Речка), храме-часовне Святителя Павла митрополита Тобольского (Ваховск) и храме-часовне во имя Святого Филофея Лещинского (Аган), в храме-часовне Серафима Саровского (Покур) и

храме-часовне Святителя Николая Чудотворца (Вата).

В Излучинске 30 апреля с 19.00 все прихожане смогут освятить куличи и ровно в полночь с 30 апреля на 1 мая совершить крестный ход, после которого состоится пасхальная утренняя литургия. В 10.00 начнётся поздняя литургия, а в 17.00 – пасхальное вечернее богослужение.

В Новоаганске 1 мая с полуночи до двух часов будут совершены праздничные богослужения – полунощница, заутреня и литургия «Светлое Христово Воскресение Пасха». Церковную праздничную службу проведёт иерей Андрей Иванилов. А в 12.00 в сельском доме культуры Варьёгана состоится встреча с отцом Андреем, на которой прихожане также смогут освятить ку-

личи, пасхи и яйца. Пасхальное богослужение в Ваховске в ночь с 30 апреля на 1 мая (с 23.00 до 03.00) проведёт протоиерей Мировослав Рогатин. 1 мая в Покуре всех прихожан в 10.00 на праздничное богослужение и освящение куличей приглашает староста церковной общины МIRON Уский. В Зайцевой Речке иерей Сергей Матвеев с 23.00 до 03.00 в ночь с 30 апреля на 1 мая проведёт торжественное богослужение и освятит куличи.

В Вате прихожан ждут в храме-часовне в 12.00. Иерей Виталий Любецкий проведёт праздничный молебен и освятит куличи и пасхи. Праздничная литургия в Агане начнётся в 13.00 1 мая. Во время пасхальной службы иерей Иаков Мусс также освятит куличи, пасхи и яйца.

Подготовила Айсылу ЯЛЕВА.



Камера, мотор... читаем!

В ночь с 22 на 23 апреля по всей России прошла масштабная книжная акция «Библионочь» – центральное событие Года кино, которое объединило не только библиотеки, но и литературные музеи, книжные музеи, книжные магазины и интернет-платформы по всей стране.

«Библионочь» – ежегодный фестиваль чтения и литературы, проводимый с 2012 года. В рамках акции библиотеки расширяют время и формат работы – устраивают на своей территории лекции и открытые чтения, театральные постановки и концерты, выставки, а также встречи с современными авторами.

Тема нынешней «Библионочи» – «Читай кино!». Итак, камера, мотор, читаем!

Библиотека г.п. Новоаганск впервые приняла участие в пятой Всероссийской акции «Библионочь». Здесь состоялись мероприятия «Счастливый билетик», кинопробы «Крупным планом», информационно-занимательный обзор «Книга в кадре», киновечер «Для вас, любители кино», ретрорепортажа «Кумиры былых времён».

Центральная районная библиотека как обычно подготовила интересную программу, в которую вошли конкурс-развлекательная программа «Читай кино» с актёрскими пробами читателей, библиотечный фейерверк видеороликов «Фильм, фильм, фильм...», арт-пространство для фотосессий, креативная фотосъёмка с показом на большом экране, книжная выставка «Магия кино», фреш-бар.

Для детей были реализованы спецпроекты библиосумерек.

Со своими юными читателями Центральная районная детская библиотека провела выставку «С книжной полки на большой экран», книгосеанс «Репка», церемонию награждения «библионика» и игровую программу «Такое разное кино».

Детская библиотека г.п. Новоаганск также впервые приняла участие во Всероссийской акции с занимательной программой библиосумерек «Мультикадр». Она включала в себя викторину с демонстрацией фрагментов мультфильмов, инсценировку стихотворения «Багаж», конкурс-эстафету «Одеваем Рассеянного с улицы Бассейной», демонстрацию мультфильма «Гора самоцветов». В читальном зале были представлены тихие игры – пазлы по мультфильмам, ребусы, кроссворды, шарады.

Комплекс информационно-библиотечного обслуживания (КИБО) отправился в Вату с программой библиофар «Все тайны кино за одну ночь», где встретил своих полуночников.

Муниципальное автономное учреждение «Межпоселенческая библиотека» Нижневартовского района.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Грант для туризма

До 31 мая в Нижневартовском районе проходит конкурс на присуждение грантов для поддержки проектов и программ в сфере внутреннего и въездного туризма.

Конкурс проводится в номинации «Развитие инфраструктуры для развития внутреннего, въездного, а также этнографического туризма».

Его цель – отбор и оказание поддержки социально значимых, инновационных, перспективных программ (проектов) по внутреннему, въездному, а также этнографическому туризму.

Соискателями гранта могут выступать юридические лица, за исключением государственных (муниципальных) учреждений, индивидуальные предприниматели, социально ориентиро-

ванные некоммерческие организации, осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере туризма в течение одного года с момента получения гранта.

Оцениваться проекты будут по следующим критериям: прогнозируемое увеличение туристского потока в течение трёх последующих лет; объём финансовых средств, привлекаемых дополнительно на реализацию проекта; наличие спроса на туристический продукт; количество новых рабочих мест, создаваемых в результате реализации проекта.

Максимальный размер гранта составляет 200 тысяч рублей.

Заявки на конкурс принимаются управлением культуры администрации района по телефону 41-49-40.

Пресс-служба ХМАО – Югры.

ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Культуру надо насаждать! Даже силой. Иначе нас всех ждёт крах.
Сергей КАПИЦА,
учёный-физик, телеведущий, главный редактор журнала «В мире науки».

НАШЕ МАЛЕНЬКОЕ ОТКРЫТИЕ

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ПРИМЕР

Исполнили «Куреньку» на поющем дереве

Музыкальные инструменты коренных народов Севера пришли к нам из глубины веков. Сведений о них имеется очень мало.



Однако ханты и манси сумели сохранить некоторые музыкальные инструменты. С одним из них познакомил учеников Корликовской школы на прошлой неделе, это – нарс-юх. В переводе с хантыйского языка это поющее, играющее дерево. Изготавливается из цельной плахи дерева ели. Напоминает плоскодонную лодку с выступающей нижней частью. Корпус покрыт еловой декой, и на нём вырезано резонаторное отверстие. Верхняя часть раздвоена перемычкой, натянута пять струн. В старину под этот инструмент исполняли мужские героические песни о подвигах легендарных богатырей, эпические былины.

Мастер-класс проводил преподаватель Новоаганской детской школы искусств Виталий Гончаренко.

«Мы научились играть две мелодии: «Куренька» и «Заячий ручей», – говорят учащиеся школы Валерия Кунина, Екатерина Гришко, Василий Кришталь, Алина Хохлянкина, Анастасия Камина и Татьяна Каткалева. – Нам было очень интересно учиться играть на этом музыкальном инструменте. После нескольких уроков игры на нарс-юхе был проведён итоговый концерт, где мы выступили и показали, чему научились за несколько занятий. Хотим выразить благодарность преподавателю, который к нам приехал, и просим почаще устраивать такие мастер-классы».

Надеемся, что участие в мастер-классе позволит нашим школьникам и в дальнейшем совершенствовать своё умение, участвовать в мероприятиях школы, сельского дома культуры.

С.Ф. ПРАСИНА,
житель с. Корлики.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Нашли и вернули

В Нижневартовске потерялись документы нашего сына. Думали, всё – пропали.

Но не перевелись ещё добрые, честные и порядочные люди. К сожалению, мы не знаем их имён-фамилий, но от всей души выражаем благодарность тем, кто нашёл, и тем, кто привёз пакет с документами из Нижневартовска в Новоаганск. Дай им Бог здоровья! Их поступок не только избавил нас от лишних хлопот, но и укрепил веру в человечество.

Мы сначала не поняли, что произошло, просто приняли от незнакомого человека какой-то пакет, а когда его развернули, конечно, обрадовались, а потом огорчились, что не успели вовремя среагировать на добро и даже не сказали сердечных слов благодарности. Надеемся, что герои прочитают нашу заметку в газете и узнают себя.

Семья ФЕДотовых,
пгт. Новоаганск.

Судьба – не дело случая, а результат выбора

В Нижневартовском районе с 11 по 15 апреля проводилась комплексная оперативно-профилактическая операция «Здоровье».

Учащиеся Излучинской школы № 1 приняли самое активное участие в мероприятиях, направленных на пропаганду здорового образа жизни.

В течение всех этих дней для обучающихся 1-4-х классов на переменах в школе проводились танцевальные флешмобы «Детские. Яркие. Подвижные перемены». В каждом классе мальчишки и девчонки с энтузиазмом участвовали в конкурсах рисунков, плакатов, листовок и газет среди 1-5-х классов под девизом «Детство – территория добра», обучающиеся 6-8-х классов подготовили презентации «Лучшая социальная реклама», выпускники 9-11-х классов создали видеоролики «Формула твоей безопасности». Связующим звеном всех

гаретный дым пагубно влияет на здоровье тех, кто курит и тех, кто дышит им.

В «Школе безопасности» оказались ученики 7-8-х классов. Объектом для обсуждения стал сильный и красивый человек Ник Вуйчич, который своим примером помогает другим людям приобрести веру в себя, радоваться жизни. Педагог-психолог Т.Н. Окунцева, и педагог-организатор И.Ф. Свечникова остановились на духовно-нравственных качествах человека. В ходе обсуждения подростки пришли к выводу, что из любой ситуации всегда есть выход, только нужно сделать правильный выбор.

Будущие выпускники школы, обучающиеся 9-11-х классов, вместе с со-



добрых начинаний стал марафон «Альтернатива», целью которого являлось формирование мотивации к здоровому образу жизни, определение досуговой деятельности, профилактика употребления алкоголя и наркотиков в молодой среде, раннее выявление незаконного употребления наркотических средств. Открыла марафон «Альтернатива» социальный педагог школы А.А. Андрияшина, которая в 1-х классах провела мероприятие «Как избежать болезни». Ярким и запоминающимся моментом было театрализованное выступление-ассорти обучающихся 4-6 класса (классный руководитель О.В. Грудачева) на тему «Сказка про тигра и весенний авитаминоз» и «Кроха сын». В заключение первоклассники закрепили свои знания в игре «Правила здорового образа жизни». Педагоги школы С.В. Скубриева, И.А. Муленкова провели во 2-4-х классах мероприятие «Здоровым будешь – всё добудешь». Ребятам пришлось потрудиться, чтобы вместе с героем мультфильма «О хороших и дурных привычках» выяснить, какой вред приносят плохие привычки и сделать вывод о пользе хороших.

Обучающиеся 5-6-х классов вместе с педагогом-психологом И.Б. Будник и учителем-дефектологом С.В. Скубриевой приняли участие в «Путешествии по дорогам здоровья». Герои познавательного мультфильма «Тайна едкого дыма» на субмолекулярном исследовательском корабле совершили полёт по организму курильщика, увидели, как си-

циальным педагогом Е.В. Блиновой и учителем-дефектологом М.В. Кулызиной остановились на вопросе о пристрастиях, уносящих жизнь. Ведь известно всем, что человек, идущий по пути вредных привычек, постепенно уничтожает свои лучшие нравственные качества, теряет друзей, потом семью, не может приобрести профессию или забывает ту, которой владел. А ведь в жизни так много прекрасного! Так много доброго и светлого, которое ожидает каждого из нас. Ведь судьба – это не дело случая, а результат выбора. Просмотрев и обсудив видеосообщение Омара Хайяма «Три совета», юноши и девушки пришли к выводу, что каждый человек должен быть здоровым и физически, и духовно.

В заключение проведённой операции «Здоровье» педагог-организатор Е.Г. Пятагина и члены волонтерского движения 5-11-х классов распространили среди жителей посёлка листовки, информационные буклеты на темы «Время бросить курить», «Похитители энергии», «Нет наркотикам», «Насвай – экзотический обман», «Здоровье или табак», предоставленные Нижневартовской районной больницей и школой.

Подводя итоги проведённой работы, можно с уверенностью сказать: молодое поколение знает, что одним из важных и главных достояний человека является здоровье, которое с детства нужно беречь и не губить пагубными привычками.

А.А. АНДРИШИНА, Е.В. БЛИНОВА.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Программа праздника «Прилёт Вороны» 6 мая, п. Аган

12.00 – 12.30 – ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ РАЙОННОГО ТРАДИЦИОННОГО ПРАЗДНИКА «ПРИЛЁТ ВОРОНЫ»
ТЕАТРАЛИЗОВАННАЯ ВСТРЕЧА ВОРОНЫ С ВОРОНЯТАМИ
«ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, КАЛТАШ ЭКВА»

12.30 – 15.00 – НАЦИОНАЛЬНАЯ ФОЛЬКЛОРНАЯ ПРОГРАММА «СЕРЕБРЯНЫЕ СТРУНЫ ТАЁЖНОЙ ЗЕМЛИ»

(Сцена Центра национальных промыслов и ремёсел, ул. Рыбников)

12.30-15.00 – НАЦИОНАЛЬНАЯ ПЛОЩАДКА «СТОЙБИЩЕ ПРИГЛАШАЕТ»

ВЫСТАВКИ

предметов быта «Обряд рождения ребёнка», п. Аган;
работ конкурса детских рисунков «Ворона – вестница весны», п. Аган;
выставка-продажа изделий декоративно-прикладного творчества мастеров, с. Варьёган;

МАСТЕР-КЛАССЫ

- Изготовление стружки из разного дерева – Раиса Николаевна Тырлина, Галина Котевна Покачева, Татьяна Семёновна Уколова.
- Пошив пелёнки для ребёнка из заячьей и лебяжьей шкурки – Лидия Ивановна Яскевич и Сайра Сайретдиновна Атаманюк.
- Выделка шкур из заячьего меха для детской пелёнки – Ольга Николаевна Овчинникова.
- Изготовление берёзовых гнилушек для детской люльки – Владимир Дмитриевич Нагаев.

(Территория парка Центра национальных промыслов и ремёсел)

13.00 – 14.30 – НАЦИОНАЛЬНАЯ СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА
Прыжки через нарты, стрельба из лука, метание тынзяня на хорей, перетягивание палки.

13.00-14.30 – ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК «ВЕСЕННИЙ ТУЕСОК ВЕСЁЛЫХ ЗАБАВ»

(Площадь физкультурно-оздоровительного комплекса, ул. Рыбников)

15.00 – 15.04 – ФИНАЛ. Массовое исполнение национального танца «Куренька»
(Территория парка Центра национальных промыслов и ремёсел)

выставки-ярмарки сувенирной продукции краеведческих музеев г. Лангепас и г. Покачи; творческого объединения «Каркам-Ёль» г. Лангепас, товаропроизводителей района, национальных общин. Работа розничной торговли «Щедра земля сибирская дарами!».

- Изготовление детской хантыйской люльки – Анатолий Юрьевич Пельментиков.

- Изготовление сувенирной куклы-вороны – Лидия Васильевна Плигина, с. Варьёган.

- Презентация родовых деревьев новорождённых «Мы – бусинки на нити одного родства».

- Гостеприимный чум – дегустация блюд национальной кухни.

- Обряд «Дерево желаний» (загадывание желаний, завязывание ленточек на главное дерево праздника).

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Действия при угрозе совершения террористического акта

Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на транспорте, в культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.

При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, сотрудникам полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.

Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они ни выглядели.

В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.

Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных ор-

ганов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы вас не приняли за противника.

При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками. Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.

Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом по телефонам: дежурной части: **8 (3466) 49-56-02, 49-57-02.**

Круглосуточный телефон доверия **8 (3466) 49-56-35.**

Федеральной ювелирной сети требуется продавец-приёмщик товара в Новооганске и Излучинске. График работы 5/2. З/п от 20 000 руб/мес. Тел.: **8 963 502-46-49.**

Автошкола «Арагат» пгт. Излучинск ведёт набор в группу по подготовке водителей категории «В».

Телефон (3466) 61-88-78.

Внимание, садоводы! Уникальная теплица «Дачник» – замена дорогим теплицам из поликарбоната и пленки!



5390 руб. Длина 4 м, высота 1,9 м 50 лет

- Новейшая теплица, в которой без особых усилий создается благоприятный климат, а урожай увеличивается в 2-3 раза. Полностью заменяет обычную теплицу, цена в 4 раза дешевле!
- Длина 4,2 м. Высота- 1,9 м. Ширина-2 м. Вес всего 7 кг
- Теплица упакована в коробку, которую легко перенести в руках
- Полностью готова к установке, в комплект входит разборный каркас из полимерных труб и специальный чехол из прочного «дышащего» материала. Собирается теплица за 20 минут
- Теплица не боится ветра и снега, срок службы более 50 лет

Чудо-парник «Садовод» – увеличивает урожайность на 40%

- полностью готовый парник, нужно только установить
- дуги парника вшиты в уникальный укрывной материал
- в парнике создается идеальный климат для растений
- защищает растения от солнца, ветра, заморозков
- растения могут находиться без полива до 5 дней
- позволяет собирать 2-3 урожая за сезон
- Разработан специально для пенсионеров!



Чудо-шланг Khose – облегчает процесс полива на 30%



- автоматически удлиняется в 3 раза в процессе полива
- не мнется, не перекручивается, очень удобен в работе
- создает мощный напор для полива растений
- компактный вес всего 470 г
- насадка-распылитель с 7 режимами полива в подарок!

Единственная выставка-продажа в этом году!

7 мая с 9.00 до 13.00 в театре кукол «Барабашка», ул. 60 лет Октября, д. 18/1

телефон для справок **8 (903) 388-83-89**

Также в продаже будут представлены: Чудо-лопата - 1250 р., москитная сетка Magic Mesh - 600 р., культиватор «Торнадо» - 1300 р., плоскорезы Фокина - 600 р.

ДЛЯ ВАШЕГО УДОБСТВА

О работе в праздники

1 и 9 мая – выходные дни для всех почтовых отделений Югры. Обмен почты с отделениями связи, доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков не осуществляется.

30 апреля отделения почтовой связи Ханты-Мансийского округа будут работать по установленному графику с сокращением рабочего дня на один час. **2 мая** отделения Почты России будут оказывать услуги по режиму работы воскресенья, а **3 мая** – по режиму работы субботы.

В предпраздничный день, **8 мая**, почтовые отделения Югры работают по режиму воскресенья с сокращением продолжительности рабочего времени на один час. **10 мая** отделения работают по установленному графику.

Для отделений почтовой связи округа может быть установлен иной режим работы или выходной день с учётом обеспечения доставки пенсий и пособий, а также обмена почты и доставки почтовых отправлений, периодических печатных изданий в нормативные сроки.

Доставка пенсий и пособий в выходные и праздничные дни будет осуществляться по согласованию с региональным отделением Пенсионного фонда РФ, с учетом особенностей организации их доставки в регионе.

Пользователи мобильного приложения Почты России могут оперативно уточнить график работы или найти на карте ближайшее открытое почтовое отделение. Приложение Почты России доступно для мобильных устройств на базе платформ iOS, Android, Windows Phone.

Пресс-служба ФГУП «Почта России».

СКОРБИМ

Администрация сельского поселения Ваховск и Совет депутатов сельского поселения Ваховск выражают искренние соболезнования Александру Петровичу Пащенко, родственникам и близким в связи с преждевременной кончиной **Александра Александровича ПАЩЕНКО.**

Искренне сочувствуем, скорбим вместе с вами и разделяем горечь невозможной утраты.

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 5 мая.



УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.
E-mail: npr_comp@mail.ru,
для документов: npr_kom@bk.ru
Сайт: www.novpriob.ru

Главный редактор
Лариса Дмитриевна МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Заместители главного редактора:
Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60,
Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.
Главный бухгалтер
Светлана ИВАСЬКИВ, тел. 24-11-70.
Ответственный секретарь
Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.
Отдел промышленности и строительства:
Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.
Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23.
Михаил РУДАКОВ, тел. 61-55-23.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85.
Отдел новостей и тематических полос:
Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85.
Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

NPR – на правах рекламы.
За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная
Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Старший корректор
Елена ТЕЛЬНОВА.
Корректор Инна КИРИЛЛОВА.
Компьютерный отдел:
Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86.
Марина КАЗАКЕВИЧ,
Алина ПРОВОТОРОВА.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье».
Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13
Телефон 63-41-34.

Заказ – 46.
Газета подписана в печать 29.04.2016 г., по графику – 14.00 фактически – 14.00

Тираж 4640 экз.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге региональной прессы «Почта России»
54369 – для индивидуальных подписчиков – 6,42 руб. за 1 экз.
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 5,70 руб. за 1 экз.
04369 – для предприятий и организаций – 7,72 руб. за 1 экз.